

MELEGBŐL HIDEGRE – SZAUNÁZÁS UTÁN KAPTÁK EL SZEGEDEN F. ZSOLTOT

Saját lakásában dekkolt a BKV egykori informatikai igazgatója

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az ügyel összefüggésben a rendőrség beidézte a BKV informatikai igazgatóját, aki azonban arra hivatkozva nem jelent meg, hogy Ausztriában sielt, és közben megbetegedett.

Horváth Katalin Fanni, a Repülőtéri Rendőr Igazgatóság (RRI) szóvivője elmondta: a körözött egykori igazgatót, aki ellen országos, illetve európai elfogatóparancsot is ki-

adtak, csütörtök hajnalban Szegedről a fővárosba szállították, és kihallgatták. (Az ügyben gyanúsított a Budapest Airport volt jogi vezetője is, ezért nyomozott az RRI.) – A BKV volt informatikai igazgatóját az RRI nyomozói és a „Sólyom” bevetési alosztály munkatársai fogták el, csaknem két hónapig bujkált. Kitaró nyomozás eredményeképpen került kézre, a munkában csaknem 30 ember vett részt. Kezdeményezzük az előzetes letartóztatását, mivel

megalapozottan gyanúsítható „gazdálkodó szervezet önálló intézkedésre jogosult dolgo-

Kitartó nyomozás eredményeképpen került kézre, a munkában csaknem 30 ember vett részt.

Horváth Katalin Fanni szóvivő

zója által elkövetett vesztegetés” büntetett, amelynek büntetési tétele 1-től 5 évig terjedő szabadságvesztés – közölte a szóvivő.

Úgy tudjuk, F. Zsoltnak és hozzátartozóinak saját lakásuk van Szegeden, az egykori igazgató ebben lakott, már a gyermekét is beíratta egy bölcsődébe. Időközben feketére festette a haját, és kórszakállt

növesztett. Megkerestük annak a konditeremnek a vezetőjét, amely előtt elkapták, de nem akart nyilatkozni. Ezt a fitnessközpontot több ismert szegedi

személyiség látogatta, köztük rendőrök és ügyvédek. A kommandós akció potenciális szemtanúi közül többeket megkerestünk, de senki sem vállalta, hogy leírjuk a nevét. Megtudtuk, hogy F. Zsolt nem egyedül kereste fel az edzőtermet, egy fiatalember, a család szegedi barátja kalauzolta. A testedzést követően F. Zsolt szaunázott, és utána indult kifelé az épületből. Német rendszámú luxusterepjáróját már nem érte el, mert a kommandósok pillanatok alatt körülvették.

HÍREK

Az elbocsátott dolgozók szerint a Posta megfélemlít

A MAGYAR POSTA MEGFELEMLÍTI A DOLGOZÓKAT, és lefejezi a szakszervezetet – mondta csütörtökön Kiss Tamás, a Kézbesítők Szakszervezetének (KSZ) tisztviselője Szegeden, Bodó Imre fideszes országgyűlési képviselő nagyposta előtt tartott sajtótájékoztatóján. Januárban Kiss Tamást és kollégáit rendkívüli hatállyal elbocsátották, mert a Magyar Posta szerint jogellenesen sztrájkoltak. A kirúgott dolgozók azt állítják, darázsfaszekbe nyúltak, amikor az áron alul eladott ingatlanok után érdeklődtek, és ezért kellett távozniuk a cégtől. Szerintük az épületeket jóval áron alul adták el, és ezt az Állami Számvevőszék is megállapította. Úgy látják, ezt bosszulta meg a Posta, amikor eltávolította őket, miközben még nem született meg a végső döntés, hogy a sztrájk jogellenes volt-e.

Tóth Péter: én nyerek, vagy Nógrádi

A TÖBBI PÁRT, KÜLÖNÖSEN A FIDESZ PROGRAMJÁRA KIVÁNCSI A JOBBIK a mezőgazdasággal kapcsolatban – mondta Tóth Péter, a párt egyéni országgyűlési képviselőjelöltje csütörtökön Szegeden. Azért főleg a Fideszre, mert Tóth úgy gondolja, vagy ő, vagy Nógrádi Zoltán nyeri Csongrád megye kettes választókerületében a mandátumot. Tóth bemutatta a Jobbik Radikális változás című 88 oldalas programját, és a mezőgazdasággal kapcsolatban kiemelte: a párt csak helyi szinten támogatja a termelői értékesítő szervezeteket, térségi szinten nem, továbbá a helyi gazdaságok megerősítését tartják a legfontosabbnak. Hozzátette: a Fidesztől többféle, egymásnak ellentmondó elképzelést hallott már, ezért szeretné, ha Nógrádi elmondaná az álláspontját.

A természetkimélő gazdálkodást támogatja az LMP

AZ LMP VIDÉKFEJLESZTÉSI ELKÉPZELÉSEIT ISMERTETTE

a párt két országgyűlési képviselőjelöltje, Bozsóné Margóczy Katalin és Málóvics György csütörtökön Szegeden, a Mars téren. Bozsóné Margóczy Katalin elmondta: a termőföld fenntartható használatára van szükség, aminek feltétele a kisebb léptékű, életvitelszerű, természetkimélő gazdálkodás. Az LMP nem támogatja a termőföld nagybirtokos szerkezetű koncentrációját és a külföldiek földtulajdonhoz jutását. Preferálják viszont a családi gazdaságokat, és támogatják a legeltetési állattartási technológiákat. Málóvics György az élelmiszer-önrendelkezés fontosságáról beszélt, ami azt jelenti, hogy a fogyasztó vásárolhat: legyen lehetősége helyi termelőtől helyben termelt árut vásárolni. Ennek szimbolikus helyszíne a városi piac, ezért tartották sajtótájékoztatójukat a Mars téren.

Az év kórháza: 20. a deszki tüdőkörház

CSONGRÁD MEGYE. Lezárult a házipatika.com immár ötödik alkalommal meghirdetett pályázata: mind az öt kategóriában ugyanaz a kórház, a SOTE ÁOK Kardiológiai Központ nyerte el a legtöbb civil voksot. Most először az első öt díjazott vihetett haza oklevelet. Összesítésben Csongrád megye 29 egészségügyi intézménye közül a legjobb megyei kórháznak a deszkit választották a szavazó betegek: 4,2-es értékelése az országos rangsor 20. helyére volt elegendő. Az ország 189 egészségügyi intézményéről mondhattak véleményt a betegek, 5 kategóriában külön is eredményt hirdettek. Ezek közül el-

„Ellátás terén országos bronzérmes (3.) az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ onkoterápiás, illetve ortopédiai klinikája.”

látás terén országos bronzérmes (3.) a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ onkoterápiás, illetve ortopédiai klinikája. Ugyancsak e két intézményé holtversenyben a legjobb megyei hely (országosan 5.) ápolás és szakszemélyzet kategóriában. Orvos-szakmai ellátás terén a legjobb megyei az országos 9., a szegedi egyetem II. számú belgyógyászati klinika és kardiológiai központ, illetve az onkoterápiás klinika. Végül a környezet és az infrastruktúra kategóriában is Deszk, a Csongrád Megyei Közgyűlés Mellkasi Betegségek Szakkórháza a legjobb térségi egészségügyi intézmény: az országos rangsorban e területeken 21., illetve 25. helyen végzett.

Rózsaszín szalagos, lufis sétával a rák ellen



A mellrák elleni világmozgalom jelképe a rózsaszín szalag. A rák világnapja alkalmából rózsaszín szalagos, lufis sétával hívták fel Szegeden a figyelmet a daganatos betegségek megelőzhetőségére. Az önkéntesek és a szakorvosok menete tegnap délután a Szent Gellért Magánklinikától indult. Az egészségügyi intézmény két alkalmazottja – Bólya Beáta és Buresch Györgyi – kezdeményezte a demonstrációt. Családi és munkahelyi tapasztalatuk: ha 40 éven túl egy nő évente egy-egy szűrőprogramon részt vesz, esetleges daganatos betegségét időben észlelik, ezáltal gyógyulási esélyei jelentősen javulnak. A rákellenes akció szombaton ingyenes előadásokkal folytatódik a magánklinikán, ahol kedvezményes vizsgálatokat is kínálnak. FOTÓ: VERÉB SIMON

Megtorpant a török húsüzem építése

Nem készült el év végére az a csarnok, amelyben a török Duna Döner Kft. húsfeldolgozó üzemét indított volna Makón. Sokan aggodnak a városban, hogy befejeződik-e a hatvan embernek munkát adó beruházás. A téma a képviselő-testület legutóbbi ülésén is előkerült – a társaság később nyilatkozik lapunknak.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Úgy tűnik, hogy megtorpant a török húsfeldolgozó üzem építése Makón, pedig az ipari parkba első külföldi befektetőként betelepült társasághoz nagy reményeket fűztek, fűznek a városban. Legutóbb tavaly késő ősszel írtuk: az önkormányzattól kapott 1,4 hektáros területen már javában épül a hűtőházzal ellátott csarnok, amelyben a Duna Döner Kft. fog a dönerként vagy kebakként ismert török

ételkülönlegességhez szükséges húst feldolgozni, csomagolni. A terv az volt, hogy a napi 10 tonna félkész árut török éttermekbe szállítják majd szerte Európában. A gyár kezdetben 60, a termelés felvételét követően pedig további 40 helybéli munkavállalónak biztosít majd kenyert – ígérték a társaság vezetői, akik úgy számoltak, idén újévkor már készen lesz az üzem, tavasszal pedig indul a gyártás.

Erre azonban, úgy tűnik, egyelőre várni kell. A téma a szerdai képviselő-testületi ülés-

sen is szóba került, ahol Mágóri Józsefné fideszes képviselő kérésére a testület zárt ülésen tárgyalta meg, mit lehet tudni a város számára fontos beruházásról. A nyilvánosságot Buzás Péter polgármester úgy tájékoztatta: az összesen 800 mil-

berendezések is megvannak, egy raktárban várják a beszerelést. A továbblépést azonban lassítja, hogy a török társaság – úgy tűnik – nincs hozzászokva a hazai és az uniós támogatási rendszerhez, és gondot jelent számukra az előfinanszíro-

A cég egyelőre hallgat. Természetesen szerettünk volna első kézből is információt kapni a beruházásról. Felhívtuk az ügyvezető igazgatót, vezetékes telefonszáma azonban már nem él, mobilszámán pedig egy németül beszélő úr jelentkezett, aki annyit közölt, hogy Karadag Torun már nem dolgozik velük. Amikor arról kérdeztük, mikor indul a makói üzem, annyit ígért, ha Magyarországon lesz, majd visszahív, és személyesen tájékoztat.

lió forintos beruházás felerész tavalay ősze elkészült, a gyár jelenlegi készütségi szintje 75 százalék körüli, már a gépek,

zás. Az önkormányzat most megpróbál segíteni, és továbbra is bízik abban, hogy a gyár hamarosan termelni fog.

Toulouse-

LAUTREC



REÖK
regionális ösztöndíj központ

Tisza Lajos krt. 56.
www.reok.hu